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Wat te doen (met veel geld)? 

Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms 
gebruikmaken van informatiebron 5 in de bijlage. 

Pol Meis heeft met zijn lot € 200.000 gewonnen in de Stratenloterij.  

1p 37 Welke vorm van inkomen noemen we een prijs in deze loterij?  
A inkomensoverdracht 
B loon in natura 
C sociale uitkering 
D subsidie 

1p 38 De Stratenloterij betaalt 29% kansspelbelasting over de uitgekeerde 
prijzen. Pol ontvangt dan € 200.000 op zijn bankrekening. 
 Bereken in twee decimalen het bedrag dat de Stratenloterij heeft

betaald aan kansspelbelasting vanwege de uitgekeerde prijs aan Pol.
Schrijf je berekening op.

Pol heeft geen idee wat hij met dat geld moet doen. Gewoon sparen bij 
een bank levert niet meer dan 0,35% rente per jaar op.  
Het rentepercentage verschilt echter bij verschillende spaarvormen. Zo is 
het rentepercentage bij deposito sparen hoger dan bij sparen zonder 
voorwaarden. 

1p 39 Noem een reden waarom banken een hoger rentepercentage rekenen bij 
deposito sparen in vergelijking met sparen zonder voorwaarden.  

Gebruik informatiebron 5. 
1p 40 Pol wil het eindbedrag berekenen als hij zijn € 200.000 zou storten op een 

rekening bij de Arcentumbank. 
 Bereken in twee decimalen het eindbedrag na drie jaren vast op een

spaarrekening bij de Arcentumbank. Hij stort in deze jaren geen extra
geld op de rekening en neemt er ook niets van af. Schrijf je
berekening op.
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2p 41 Hij kan zijn loterijprijs ook gebruiken om te beleggen in aandelen.  
 Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de

juiste woorden te kiezen.
Doe het zo: Noteer de nummers (1), (2) en (3) op je antwoordblad. Vul bij 
de nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes 
staan. 
Winst is een beloning voor de productiefactor ...(1)... (arbeid / kapitaal / 
natuur / ondernemerschap). Het deel van de winst dat uitgekeerd wordt 
aan de aandeelhouders heet ...(2)... (dividend / pacht / rente).  
Een aandeel is een ...(3)... (eigendomsbewijs / lening / schuldbekentenis). 

1p 42 Het beleggen in aandelen kan meer rendement opleveren, maar er zijn 
grotere risico’s aan verbonden dan aan sparen. 
 Noem een risico dat verbonden is aan het beleggen in aandelen.
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